

Мы вместе. Медицинское братство

Председатель Думы муниципального округа Сухой Лог Евгений Быков вернулся из второй командировки в Луганскую Народную Республику. В течение трех недель Евгений Геннадьевич работал в госпитале г. Первомайска, оказывая профессиональную помощь больным и раненым бойцам.

Госпиталь размещен на базе городской больницы, один из ее корпусов остается разрушенным в результате обстрела американскими ракетами HIMARS. Военные врачи работают бок о бок с волонтерами, в круглосуточном режиме оперируют военных и помогают гражданским.

На фронте идут активные действия, наши войска наступают, освобождают новые территории. Раненые в ходе наступления поступают на лечение в прифронтовые госпитали – такие, как в Первомайске.

Врач-волонтер Евгений Быков дежурил в госпитале по графику сутки через сутки, осуществлял прием, проводил ампутации и наложение аппаратов внешней фиксации:

– Наши бойцы мужественно переносят все тяготы и лишения, связанные с армейским бытом, погодными условиями, наступательными действиями и ранениями. Большая часть ранений вызвана минами и беспилотными летательными аппаратами. Бойцы верят в помощь медиков, и мы стараемся их не подвести. Запомнились слова раненного в ногу солдата: «Слава богу, я доехал. Теперь со мной всё будет хорошо». Вот этим принципом я и руководствовался, работая в госпитале.

Домой Евгений Быков вернулся не

только под сильными впечатлениями, но и с новой заявкой для госпиталя: в травматологию необходим аппарат электронейромиографии. Прибор определяет состояние нервной системы и сократительной способности мышц. Более точные исследования аппарата позволяют сократить количество ампутаций и сделать восстановление бойцов эффективнее.



Евгений Быков с врачом-травматологом из Калуги, тоже волонтером / фото из архива ЕВГЕНИЯ БЫКОВА

Фундамент будущей дружбы

Находясь в командировке на Луганщине, председатель Думы МО Сухой Лог Евгений Быков принял участие в XXV заседании Совета муниципального образования городской округ город Первомайск ЛНР. На заседании 12 февраля депутаты Совета рассмотрели проект решения «О заключении Соглашения о сотрудничестве между представительными органами муниципального образования городской округ город Первомайск Луганской Народной Республики и муниципального округа Сухой Лог». Решение принято единогласно.

Проект Соглашения включен в повестку февральского заседания Думы муниципального округа Сухой Лог. Соглашение предусматривает обмен информацией, осуществление деловых и творческих контактов, участие представителей сторон в заседаниях коллегиальных органов, проведение совместных конференций, семинаров, совещаний.

– Принятие Соглашения выражает наше стремление развивать и укреплять двухсторонние связи, способствовать развитию взаимовыгодного сотрудничества на основе учета интересов сторон, исторических и местных традиций, – подчеркнул Евгений Геннадьевич.

Подготовила Олеся Салтанова



Председатель Думы МО Сухой Лог Евгений Быков и председатель Совета ГО города Первомайска Светлана Пшеничникова / фото из архива ЕВГЕНИЯ БЫКОВА

Инициатива. Не люди должны идти к депутату, а депутат к людям

33 заседание
Думы муниципального округа
Сухой Лог
/ ФОТО ОЛЕСИ САЛТАНОВОЙ



Вопрос о закреплении за каждым депутатом определенной территории муниципального округа обсуждали народные избранники на январском заседании Думы.

Предложение озвучил председатель Евгений Быков:

– Часто граждане не знают своих депутатов, не понимают, к кому обратиться с тем или иным вопросом. Если сейчас провести опрос жителей, лишь некоторые смогут назвать имя депутата, который работает на их территории, а всю пятерку смогут вспомнить вообще единицы.

Депутаты обсуждали эту проблему и с главой муниципалитета Рафаилом Мингалимовым. Пришли к единому мнению: необходимо персонализация. Предлагается условно поделить муниципальный округ на участки, за каждым из которых будет закреплен конкретный депутат. Участок будет включать в себя городскую и сельские территории, многоквартирные дома и частный сектор.

– Конечно, распределение пройдет с согласия депутатов и при их непосредственном участии. Возможно, останутся неохваченные территории – на них мы продолжим работать в обычном режиме. Такое деление не запрещает депутату проводить работу с избирателями на территории всего округа, но персонализация будет весьма удобной для граждан и для деятельности Думы, – подыюжил Евгений Быков.

– На сто процентов поддерживаю эту идею, – высказался депутат Василий Одегов. – Действительно, в каждом из четырех пятиизбирательных округов проживают около 12,5 тыс. жителей. После деления на участки за каждым депутатом будет закреплено 2,5–3 тыс. граждан. Деление на участки может стать первым шагом в сторону одномандатной системы муниципальных выборов.

Планы

27 февраля в 10:00 в малом зале заседаний Администрации муниципального округа Сухой Лог планируется проведение 34-го заседания Думы муниципального округа Сухой Лог седьмого созыва.

В проект повестки включены вопросы:

1. О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы муниципального округа Сухой Лог «О внесении изменений в Устав муниципального округа Сухой Лог Свердловской области»;
2. О внесении изменений в решение Думы городского округа от 19 декабря 2024 года №300-РД «Об утверждении бюджета муниципального округа Сухой Лог на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»;
3. Об утверждении базового размера платы за наем 1 квадратного метра занимаемой общей площади жилого помещения и коэффициента соответствия платы за наем жилого помещения на территории муниципального округа Сухой Лог;
4. Об отчете о деятельности Счетной палаты муниципального округа Сухой Лог за 2024 год;
5. О заключении Соглашения о сотрудничестве между представительными органами муниципального образования городской округ город Первомайск Луганской Народной Республики и муниципального округа Сухой Лог;
6. О рассмотрении протеста Сухоложского городского прокурора на решение Думы городского округа от 26 октября 2023 года №138-РД «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории городского округа Сухой Лог»;
7. О внесении изменений в бюджетную смету Думы муниципального округа Сухой Лог на 2025 финансовый год и плановый период 2026 и 2027 годов;
8. О награждении Почетной грамотой Думы муниципального округа Сухой Лог